

Wrocław, dnia ..... 2018 -04- 17 .....

**Sprostowanie komunikatu JM Rektora  
z dnia 24.01.2018 r.**

**I**

W komunikacie JM Rektora z dnia 24.01.2018 r. prostuje się omyłki, w ten sposób, że:

1) w sekcji NAGRODY ZA OSIĄGNIĘCIA NAUKOWE w ust.1 lit. a i b winno być:

"1. Nagrody za osiągnięcia naukowe za publikacje w czasopismach umieszczonych w bazie Journal Citation Reports (JCR):

a. I stopnia - wartość progowa IF skorygowanego na medianę IF:  $\geq 1.0$

b. II stopnia - wartość progowa IF skorygowanego na medianę IF:  $\geq 1.0$  "

zamiast:

"1. Nagrody za osiągnięcia naukowe za publikacje w czasopismach umieszczonych w bazie Journal Citation Reports (JCR):

a. I stopnia - wartość progowa IF skorygowanego na medianę IF:  $>1.5$

b. II stopnia - wartość progowa IF skorygowanego na medianę IF:  $1.0 - 1.5$ "

2) w sekcji NAGRODY ZA OSIĄGNIĘCIA DYDAKTYCZNE w ust. 2 lit. a winno być:

"a. nagroda I stopnia – liczba zsumowanych punktów:  $\geq 90$  pkt."

zamiast:

"a. nagroda I stopnia – liczba zsumowanych punktów:  $> 90$  pkt."

**II**

Sprostowanie komunikatu zalecam zamieścić w zakładce Aktualności na stronie internetowej Uniwersytetu Medycznego we Wrocławiu.

Uniwersytet Medyczny we Wrocławiu  
REKTOR

prof. dr hab. Marek Ziobek

.....  
(data i podpis JM Rektora)